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Vec 

Odpovede na požiadavky VMČ 5 z 11.12.2025 

Vážený pán Holeček, 

dňa 7. januára 2026 bola na Mestský úrad v Trnave doručená zápisnica zo zasadnutia 

VMČ č. 5, ktoré sa konalo 11. decembra 2025. Nižšie sú uvedené odpovede na 

požiadavky vznesené na predmetnom rokovaní. 

V prípade otázok, alebo pripomienok sa s dôverou obráťte na zodpovedného pracovníka, 

ktorý je uvedený aj s kontaktom v zátvorke pri každej požiadavke. 

5.16.1 Bezodkladne zabezpečiť obojsmerný vjazd do bytovky na Nevädzovej ulici z 

Orgovánovej (zodp. Ing. arch Horváth, tel. 3236244) 

Prístup k bytovému domu bol zapracovaný dňa 9.12.2025, realizácia si vyžaduje zmenu 

v zvislom aj vodorovnom značení, čo v tomto počasí nie je možné. Zmeny v organizácii 

dopravy podliehajú schváleniu ODI resp. CSO a ich realizácia je závislá od 

poveternostných podmienok. Momentálne nie je možné ani betonáž stĺpikov, nakoľko je 

potrebná stála nočná teplota aspoň +5 °C. 

5.16.2 V časti ul. G.Steinera od rohu ul. Orgovánovej po Zelenečskú ul. zrušiť na 

pravej strane cesty vyhradené parkovacie miesta pre obytný dom, ktoré sú na 
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mestskom pozemku a zlepšiť tak príjazd k  odbočovacím pruhom doľava a doprava 

na Zelenečskú ul., čím sa zabráni, aby nevznikal lievik ktorý následne vytvára 

kolónu a nepriechodnosť ul. G.Steinera. Rovnako žiadajú členovia výboru MČ 5 

zrušiť väčšiu časť novovytvorených parkovacích miest na ľavej strane tejto ulice, 

ktoré nie sú vôbec obsadzované a rovnako ako na pravej strane bránia v radení 

vozidiel pred križovatkou so Zelenečskou ul. v čase dopravnej špičky do dvoch 

paralelných odbočovacích pruhov. Zároveň na komunikácii vyznačiť pruhy na 

radenie vpravo a vľavo už za križovatkou s Orgovánovou a Bočnou ul. smerom na 

ul. Zelenečskú. (zodp. Ing. arch Horváth, tel. 3236244) 

Podnet bude prerokovaný. 

5.16.3 Nespokojnosť so zlou informovanosťou o dočasnom rušení parkovacích 

miest a harmonograme prác pri bývalých zberných surovinách na Golianovej ulici 

(zodp. Mgr. Majtánová, tel. 3236264) 

Obyvatelia obytného súboru Generála Goliana boli informovaní o začatí stavebných prác 

aj nových možnostiach parkovania 11. decembra prostredníctvom plagátov formátu A3, 

ktoré boli umiestnené na všetky vchody bytových domov v tejto lokalite. Bolo v nich 

uvedené, že parkovisko typu B (na mieste bývalého zberného dvora) bude sčasti 

využívané ako zázemie pre stavbárov spolu s termínmi, kedy bude vjazd na parkovisko 

uzavretý z dôvodu dovozu stavebných buniek a oplotenia s tým, že mimo tejto doby bude 

časť parkoviska prístupná pre verejnosť. Takisto bolo občanom oznámené, že parkovať 

môžu aj v areáli Súkromnej základnej školy BESST. 

Mesto zároveň o začiatku výstavby na Linčianskej informovalo aj na svojich sociálnych 

sieťach. Aj pri ďalších fázach výstavby sme pripravení informovať obyvateľov aj priamo na 

vchodoch bytoviek o zásadnejších skutočnostiach, ktoré majú na nich priamy vplyv. 

Podotýkame však, že pri stavebných prácach, o to viac pri projekte takého rozsahu, ako je 

tento, nie je vždy možné podať definitívnu informáciu vo výraznejšom predstihu. Termíny, 

resp. harmonogram sa často odvíjajú od mnohých externých vplyvov, napriek tomu sa 
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samospráva vždy snaží o korektné a včasné informovanie verejnosti v rámci aktuálnych 

možností. 

5.16.4 Na Tamaškovičovej ul. pri odbočovaní na ul. Kozácku zo smeru od Serede 

z dôvodu bezpečnosti umiestniť plastový oddeľovací pás (zodp. Mgr. Kollár, tel. 

3236124) 

Cesta na ulici Tamaškovičovej je cesta prvej triedy I/61, ktorá je v správe Slovenskej 

správy ciest, a určovanie a realizácia dopravného značenia a dopravných zariadení je v 

ich kompetencii. 

5.16.5 Sprevádzkovať veľkokapacitnú nádobu na Golianovej ulici (zodp. Ing. 

Bodišová, tel. 3236106) 

Polopodzemná nádoba na komunálny odpad na adrese G. Goliána č.28 (L12)  je 

uzatvorená z dôvodu, že došlo k poškodeniu vreca požiarom dňa 1.1.2026. Výmena vreca 

a vyčistenie stojiska je naplánované na vhodný čas, keď budú priaznivé poveternostné 

podmienky. Obsah zhoreného materiálu v tubuse je zamrznutý. 

5.16.6 Informovať, kto a na základe akého mandátu  rozhodol o ignorovaní návrhu 

VMČ na pomenovanie novej ulice v našom obvode po Mariánovi Mrvovi. Z rokovania 

VMČ5 vzišli dva rovnocenné návrhy a na zasadnutie Mestskej rady už bol 

predložený iba jeden návrh ul. Za záhradkami, teda prečo a kým bol druhý návrh na 

pomenovanie ulice po Mariánovi Mrvovi zamietnutý. (zodp. Ing. Stanová, MBA, tel. 

3236146) 

Mestský úrad neignoroval návrh VMČ na pomenovanie ulice po Mariánovi Mrvovi a zaradil 

ho do databázy možných názvov ulíc. V zápisnici z VMČ prišli dva návrhy na 

pomenovanie novej ulice. Ako prvý bol uvedený návrh „Ulica k záhradkám“, ktorý bol 

z tohto dôvodu uvedený v návrhu VZN. V lehote na pripomienkovanie k nemu neboli 

vznesené žiadne pripomienky. V budúcnosti bude lepšie, ak sa VMČ zhodne na jednom 

konkrétnom návrhu, aby nevznikali podobné nedorozumenia. Zvlášť v prípade 

pomenovania ulice po osobnosti, ktorej priami príbuzní stále žijú, je veľmi nešťastné dávať 
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do návrhu uznesenia pomenovanie, na ktorom sa jednomyseľne nezhodol ani príslušný 

výbor mestskej časti. 

5.16.7 Vysvetliť, či nové usporiadanie statickej dopravy na ulici Tulipánová (v časti 

od Bratislavskej po Orgovánovú) vyhovuje norme (aktuálne je tam vyznačený 

parkovací pás po oboch stranách). V prípade redukcie jedného pása z dôvodu 

nevyhovujúcej šírky jazdného pruhu (tak ako je to v časti ulice od ul. Dohnányho po 

ul. Orgovánovú), zachovať ho na strane pri kostole z dôvodu maximalizácie 

parkovacích miest. (zodp. Ing. arch. Horváth, tel. 3236244) 

Ulica je v súlade, počet parkovacích miest na tejto ulici bol navrhnutý ako obojstranný, 

práve z podnetov občanov, ktorí spomínaný kostol navštevujú. Redukcia parkovacích 

kapacít je možná, daný podnet bude prerokovaný. 

5.16.8 Informovať, z akého dôvodu nie je naznačený parkovací pás na častiach ulice 

Orgovánová v mieste novovybudovanej vyvýšenej komunikácie pri zaústení ulíc 

Mýtna a Markovičova (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Na predmetnej časti ul. Orgovánová doposiaľ nebolo vyznačené vodorovné dopravné 

značenie z dôvodu nevyhovujúcich poveternostných podmienok po dokončení stavebných 

prác. 

5.16.9 Pred navrhnutím novej parkovacej politiky na uliciach Bočná, Osadná 

a Ostravská zvolať stretnutie s občanmi dotknutých ulíc za účasti zástupcov VMČ 5 

a vypočuť ich návrhy a návrhy projektantov s nimi rozdiskutované (zodp. Mgr. 

Kollár, tel. 32362124) 

Návrh dopravného značenia na uliciach Osadná, Ostravská a Bočná bude zaslaný 

zástupcom VMČ. 

5.16.10 Pri objednávaní kamier na meranie rýchlosti zahrnúť do vybavenia kamier 

i meranie hluku. Ide hlavne o hluk na Ul. 9.mája (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 
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Mesto Trnava v súčasnosti nemá v rozpočte na rok 2026 vyčlenené finančné prostriedky 

na obstaranie a inštaláciu stacionárnych zariadení na meranie rýchlosti vozidiel. Prípadné 

obstaranie takýchto zariadení by bolo možné realizovať výlučne prostredníctvom 

verejného obstarávania, nie formou priamej objednávky. 

V prípade, že by k takémuto obstarávaniu došlo, považujeme za nevhodné spájať 

požiadavku na certifikované meranie rýchlosti vozidiel s požiadavkou na certifikované 

meranie emisií hluku vo vonkajšom prostredí, keďže podľa dostupných informácií v 

súčasnosti neexistuje zariadenie, ktoré by spĺňalo obe uvedené funkcie a zároveň 

disponovalo príslušnými certifikátmi platnými na území Slovenskej republiky. 

5.16.11 V mene občanov ulíc Vlárska, Šípová a Stredná vhodným dopravným 

značením obmedziť prejazd vozidiel cez tieto ulice a aby boli priechody pre chodcov 

označené dopravnými značkami zákaz zastavenia, pretože vodiči pri parkovaní 

nedodržiavajú požadovanú vzdialenosť a často parkujú i  na priechodoch. (zodp. 

Ing. arch Horváth, tel. 3236244) 

Zmeny organizácie dopravy v tejto lokalite sú predbežne navrhnuté. Ich prerokovanie 

a aplikácia pripomienok obyvateľov, ODI a iných dotknutých subjektov, bude prebiehať 

počas tohto roka, v závislosti od harmonogramu prác odboru dopravy. 

5.16.12 Prečistiť kanalizáciu na Ul. Coburgova, pretože po jeseni je kanalizácia 

upchatá od napadaného lístia (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Vyčistenie vpustov zrealizujeme, ak to umožnia vhodné poveternostné podmienky. 

5.16.13 Vyčistenie cesty a chodníkov na Ľaliovej ulici od napadaného mokrého lístia 

(zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Požiadavka bola zaslaná na vybavenie Mestským službám mesta Trnava. 

5.16.14 Pani Horváthová písomne požiadala VMČ 5, že pokiaľ nebude zastávka 

Odbojárska zrealizovaná, tak je potrebné organizovať dopravu na Tulipáne tak, aby 
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linka č. 5 jazdila na Linčiansku zo stanice nasledovne: Bratislavská-Gorkého-

Zelenečská. To vyrieši problém okamžite bez nutnosti súhlasu slovenskej správy 

ciest (zodp. Mgr. Kollár, tel. 3236124) 

Navrhovanú trasu pani Horváthovej pre linku č. 5 nie je možné realizovať, keďže len 

nedávno došlo k zjednosmerneniu časti ulice M. Gorkého. Z uvedeného dôvodu nie je 

možné zaviesť trasu v navrhovanom vedení „Bratislavská – Gorkého – Zelenečská“. 

Zároveň v prípade realizácie by zostala bez obsluhy zastávka Nerudova, ktorá sa 

nachádza v blízkosti bytových domov, teda v území s vysokou koncentráciou obyvateľov. 

V súčasnosti preto pripravujeme alternatívne riešenie zriadenia zastávky Odbojárska, a to 

aj s prihliadnutím na neochotu Slovenskej správy ciest spolupracovať na pôvodne 

uvažovanom variante. 

S pozdravom 

Ing. Katarína Koncošová, PhD. 

prednostka MsÚ 
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